



## SAVEZ STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA

### Banja Luka

Univerzitetski grad, Bulevar vojvode Petra Bojovića 1a  
78000 Banja Luka, Republika Srpska  
e-mail: ssffbl2012@gmail.com; tel: +387(0)65 79 23 41

---

## SAVEZ STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA BANJA LUKA

### povodom obilježavanja 20 godina od osnivanja Filozofskog fakulteta u Banjoj Luci

poziva Vas da se prijavite na Međunarodni simpozijum studenata filozofije

### MIT, TRADICIJA, IDENTITET: BUDUĆNOST SLOBODE

koji će se održati u Banjoj Luci 28. i 29. novembra 2014.

Kraj 20. vijeka, u društveno-humanističkim naukama, obilježio je postmoderni diskurs o kraju velikih priča, kao i bezbrojne teorije mikro-svijeta atemporalnog subjekta. Početak 21. vijeka pokazao je da „raskrštanje“ sa tradicijom velikih priča nije uspjelo da čovječanstvu pruži temelj na kojemu bi moglo da gradi identitet vlastite budućnosti. Savremena teorija se raspala u mnoštvo mikro-identitetskih narativa, koja traže priznavanje vlastite posebnosti, ali se u kakofoniji glasova koji govore o svemu, a ne čuju ništa, izgubila ideja budućnosti.

S tim na umu, htjeli bismo na kritički način pristupiti razmatranju položaja savremene socio-humanistike u rascjepu između rastočenog mita prošlosti i nepostojećeg temelja budućnosti. Osnovna ideja simpozijuma bila bi raspravljati o budućnosti društveno-humanističkih nauka raspetih između mita i tradicije kojih se postmodernizam htio riješiti i vlastitog razdrobljenog identiteta bez čijeg se ponovnog skupljanja mišljenje budućnosti i slobode ne može utemeljiti.

Htjeli bismo da teme kojima bi se izlagači bavili budu što raznovrsnije i pokrivaju što šire polje društvenih i humanističkih nauka, od političko-ideoloških, preko ekonomskih, antropoloških, rodnih, do psiholoških i epistemoloških, itd.

Simpozijum je otvoren za izlagače iz svih polja socio-humanistike koji žele da razmatraju svoju disciplinu iz rakursa nasljeđa, opterećenosti njime ili (ne)mogućnošću bavljenja svojom disciplinom bez kritičkog sagledavanja tradicije.

Neke od mogućih tema, kojima se nipošto ne iscrpljuju moguće druge teme, mogle bi biti:

- Identitet ljevice između tradicije i budućnosti
- Sloboda kao identitet čovjeka
- Tradicija pola, budućnost roda
- Mit o demokratiji ili istinska sloboda?
- Subjektivnost identiteta i identitet subjekta
- Filozofska tradicija i budućnost mišljenja
- Istorija kao narativ prošlosti ili nauka za budućnost?
- Tradicionalizam: ideologija budućnosti ili vampir prošlosti?

I brojne druge teme koje se dotiču razmatranja budućnosti u svjetlu onoga što smo tradicijom i mitom naslijedili u svojim respektivnim disciplinama.

PRIJAVLJIVANJE UČEŠĆA:

Učešće se prijavljuje popunjavanjem **obrasca za prijavu** koji je priložen uz poziv. Rok za slanje prijave i sažetka izlaganja je **5. novembar 2014**. Prijave i sažeci podnose se na srpskom/hrvatskom/bošnjačkom ili na engleskom jeziku na e-mail: [miroslav.galic@hotmail.com](mailto:miroslav.galic@hotmail.com)

Službeni jezici simpozijuma su jezici srpskog, hrvatskog i bošnjačkog naroda, uz mogućnost izlaganja na engleskom jeziku.

Izlagačima će biti **obezbjeđen smještaj** i mogućnost ishrane u studentskoj menzi. Nažalost, **nismo u mogućnosti** snositi troškove puta učesnicima koji nisu iz Banje Luke.

Radujemo se Vašim prijavama i mogućnosti našega druženja.

S poštovanjem,

*Predsjednik Organizacionog odbora Simpozijuma:*

Miroslav Galić  
[miroslav.galic@hotmail.com](mailto:miroslav.galic@hotmail.com)  
+387(0)66 89 49 88